	1 вариант. 
1. На одной полке 12 книг, а на другой - 6 книг. Во сколько раз на одной полке книг больше, чем на другой? На сколько книг меньше на второй полке, чем на первой?
2.  У Лены 54 карандаша. Это в 6 раз больше, чем у Саши. Сколько карандашей у Саши?
	2 вариант.
1.  В первом вагоне едут 8 пассажиров, а во втором - 32. Во сколько раз в первом вагоне пассажиров меньше, чем во втором? На сколько пассажиров во втором вагоне больше, чем в первом?
2. У кошки родилось 12 котят.  Это в 2 раза больше, чем у собаки. Сколько щенят родилось у собаки?
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